
2012年GCT真题（附答案）

第一部分 语言表达能力测试
　　(50题，每题2分，满分100分)

　　一、选择题
　　1.下面各组词语，没有错别字的一组是

　　A.船坞 沉寂 人才倍出 浑水摸鱼

　　B.惊垫 没落 干均一发 无人问津

　　C.挑衅 振动 改弦更张 味同嚼蜡

　　D.匮乏 坚韧 迥迥有神 百战不殆

　　2.下面加点的词，意义相同的一组是

　　A.①整个建筑建造精美，典雅大方，又带有时代气息。

　　②易玛活泼大方，总是有说有笑，是个令人愉快的姑娘。

　　B.①临时政府实力单薄，根本无法控制首都以外的地区。

　　②有些章节内容单薄，一些问题虽提出，但未能展开充分的论证。

　　C.①学员们集中精力，端正学风，取得了比较好的学习成绩。

　　②南洋杉的树形端正、细长，姿态秀丽，是世界著名的观赏树木。

　　D.①张正一口纯正流利的英语配音，给观众留下了深刻的印象。

　　②政府正努力建设更多的知识园地，给孩子们以清雅纯正的文化环境。

　　3.下面各句，语义明确、没有歧义的一句是

　　A.他跟我去天津开过学术研讨会。 B.这些人连厂里的领导都不认识。

　　C.他曾先后在深圳、广州搞调研。 D.筐中苹果余下的一半给了老王。

　　4.下面各句，没有语病的一句是

　　A.那一刻，我们几个第一次看到他露出的真正属于破子般的灿烂笑容。

　　B.机动车进胡同，对机动车噪声是否只有被动接受，居民们早有微词。

　　C.我们的教育工作者积极发现人才、培养人才，这本身就是一种贡献。

　　D.殖民时代的业余运作方式，直接导致了澳门低忐平的竞技体育运动。

　　5.下面各句，加点成语使用不恰当的一句是

　　A.缅甸和我国接壤的地区，也就是臭名昭著的"金三角"地区，鸦片种植曾一度十分猖獗。

　　B.汽车越来越时尚化，连最保守的德国人都在汽车外形设计上做出了令人张口结舌的改变。

　　C.亚洲杯决赛的前30分钟，中国足球队的后防线险象环生，不断出现被对方突破的情形。

　　D.欧元下跌狂潮不仅使己陷入金融危机的欧洲经济雪上加霜，也给我国造成了负面影响。

　　6.下面诗句中，"锦书"一词意思与其他三句差别较大的一句是

　　A.青家曾无尺寸归，锦书多寄穷荒骨。(陈陶《关山月?)

　　B.云中谁寄锦书来?雁宇回时，月满西楼。(李清照《一剪梅?)

　　C.山盟虽在，锦书难托，莫!莫!莫!(陆游《钗头凤?)

　　D.上元锦书传宝字，王母琼箱荐金约。(王勃《七夕赋?)

　　7.下面女性形象，依次出现在《西厢记??桃花扇》和《长生殿》中的是

　　A.李香君 杨玉环 崔莺莺 B.崔莺莺 李香君 杨玉环

　　C.崔莺莺 杨玉环 李香君 D.杨玉环 崔莺莺 李香君

　　8.下面字母词与汉语释义不符的一组是

　　A.①GOP:国民生产总值 ②GNP:国内生产总值

　　B.①NBA:美国职业篮球联赛 ②FIFA:国际足球联合会

　　C.①APEC:亚太经济合作组织 ②OPEC:石油输出国组织

　　D.①WTO:世界贸易组织 ②WHO:世界卫生组织

　　9."多头领导"是指由于组织结构设置不合理导致一个下级同时接受多个上级领导的现象。

　　下面俗语涉及这一现象的是

　　A.三个和尚没水吃 B.一朝君子一朝臣

　　C.狗拿耗子多管闲事 D.一山难容二虎

　　10.商品差价是指同一商品由于流通环节、购销地区、购销季节以及质量不同而形成的价格

　　差额。下面情形属于商品差价的是

　　A.白萝卡一元一斤，胡萝卡五角一斤 B.国产啤酒与进口啤酒销售价格不同

　　C.在广西买荔枝比在北京买便直得多 D.同名书籍的精装版比简装版贵五元钱

　　11.下面关于文史知识的表述，不正确的一项是

　　A.孔子是先秦思想家，其思想核心是"仁"。

　　B.王充是东汉思想家，代表作是《论衡》。

　　C.刘艇、是南朝文学理论家，代表作是《文心雕龙》。

　　D.王阳明是宋代理学家，他宣扬"心学"。

　　12.?侵权责任法》第13条规定"法律规定承担连带责任的，被侵权人有权请求部分或者全

　　部连带责任人承担责任"。现有甲、乙、丙三人需对丁承担连带责任。根据此规定，下面

　　表述中正确的一项是

　　A.丁只能要求甲、乙、丙三人中的一人承担责任

　　B.丁不能要求甲、乙、丙三人中的二人承担责任

　　C.丁不能要求甲、乙、丙三人共同承担责任

　　D.丁可以只要求甲承担责任

　　13.?合同法》第44条规定:"依法成立的合同，自成立时生效。"同时该法第210条规定:”自

　　然人之间的借款合同，自贷款人提供借款时生效。"结合此两条规定，下面合同在成立时

　　不能立即生效的是

　　A.甲公司与乙银行签订的借款合同 B.甲公司与丙信托公司签订的借款合同

　　C.公民丁与公民戊签订的借款合同 D.甲公司与公民丁签订的借款合同

　　14.光纤通讯中信号传播的主要载体是光导纤维，其内芯和外套材料不同，利用光从折射率

　　大的介质进入折射率小的介质时发生全反射的性质将大量信息高速传输。下面关于光导

　　纤维的说法，正确的是

　　A.内芯的折射率比外套的大，光传播时由内芯进入外套时发生全反射

　　B.内芯的折射率比外套的小，光传播时由内芯进入外套时发生全反射

　　C.内芯的折射率比外套的大，光传播时由外套进入内芯时发生全反射

　　D.内芯的折射率比外套的小，光传播时由外套进入内芯时发生全反射

　　15.风是相对于地表面的空气运动。形成风的直接原因，是气压在水平方向分布的不均匀。另 外，风还受地球自转、地形、水域等不同因素的综合影响。因此，形成风的原因不包括

　　A.气压梯度 B.海陆分布

　　C.地表摩擦力 D.地转偏向力

二、填空题
　　16.在下面横线处，填入上下文衔接最恰当的一段话。

　　在现代社会里，相信科学就是相信牢靠的一面，相信奇迹则是相信不牢靠的一面。

　　________

　　A.可惜的是，多数人并不了解这些严谨、乏味的科学知识是大家的安全和幸福所系，对

　　此缺少一种慎重和敬意。时值今日，全体人类的生存，都靠科学技术来保障。一旦老

　　百姓不听科学的招呼，生灵涂炭的大祸就在眼前。

　　B.可惜的是，多数人并不了解这些严谨、乏味的科学知识是大家的安全和幸福所系，对

　　此缺少一种慎重和敬意。一旦老百姓不听科学的招呼，生灵涂炭的大祸就在眼前。时

　　值今日，全体人类的生存，都靠科学技术来保障。

　　C.一旦老百姓不听科学的招呼，生灵涂炭的大祸就在眼前。时值今日，全体人类的生

　　存，都靠科学技术来保障。可惜的是，多数人并不了解这些严谨、乏味的科学知识是

　　大家的安全和幸福所系，对此缺少一种慎重和敬意。

　　D.时值今日，全体人类的生存，都靠科学技术来保障。可惜的是，多数人并不了解这些

　　严谨、乏味的科学知识是大家的安全和幸福所系，对此缺少一种慎重和敬意。一旦老

　　百姓不听科学的招呼，生灵涂炭的大祸就在眼前。

　　17.在下面横线处，填入对修辞方法及其作用的准确表述。

　　"凡走狗，虽或为一个资本家所拳养，其实是属于所有的资本家的，所以它遇见所

　　有的阔人都驯良，遇见所有的穷人都狂吠。"以上文字_______，表达了强烈的憎恶之情。

　　A.运用比喻手法，具体生动地表现了势利小人的卑鄙

　　B.运用比拟手法，具体生动地表现了势利小人的卑鄙

　　C.运用比拟手法，形象生动地反映了资本家帮凶的本质

　　D.运用比喻手法，形象生动地反映了资本家帮凶的本质

　　18.在下面文字中的横线处，依次填入最恰当的关联词语。

　　中国人和日本人还是不同,______中国人和日本人的不同，在外表上很不容易看出来。

　　_______每一个国家的国民，都有它特别的遗传和环境，________自然就有了他的国民性。由这一点来讲,______不能理解一国的国民性，就很难欣赏一国的文学。

　　A.而且 再说 因此 既然 B.只是 因为 所以 如果

　　C.只是 再说 因此 如果 D.而且 因为 所以 既然

　　19.在下文横线处，依次填入最恰当的标点符号。

　　当今社会______人情风和关系风正污浊着人们的心灵_______金钱多少表示人情的轻重

　　________礼品贵贱显示关系的亲疏________

　　A.， 。 。 ! B ， 。 。 。

　　C.， ： ; 。 D.， ， ， !

　　20.在下面各句横线处，依次填入最恰当的词语。

　　①外表大大咧咧的她，其实内心里深藏着不为人知的丰富_______的感情。

　　②经过_______的调查研究，这家公司最终选择上海作为中国市场切入点。

　　③中国四大名绣之一的苏绣，向来以其工艺精湛、针法_______闻名世界。

　　A.细密 细腻 细致 B. 细腻 细致 细密

　　C. 细腻 细密 细致 D. 细致 细密 细腻

　　21.王国维在《人间词话》中把境界分为"有我之境"与'?无我之境飞他说，"有我之境，

　　以我现物，故物皆著我之色彩。无我之境，以物现物，故不知何者为我，何者为物。"下

　　面四个词句,______最具"无我之境"的特点。

　　A.鱼市孤烟袅寒碧，水村残叶舞愁红 B.街南绿树春绕絮，雪满游春路

　　C.泪眼问花花不语，乱红飞过秋千去 D.双燕归飞绕画堂，似留恋虹梁

　　22.在下面横线处，依次填入正确选项。

　　诞生几个重要的文学社团。_______的创作主张倾向于现实主义，_______主

　　张"为艺术而艺术"，______提倡新格律诗和"国剧"运动。

　　A.文学研究会 创造社 新月社 B.创造杜 文学研究会 新月社

　　C.文学研究会 新月社 创造社 D.新月社 创造社 文学研究会

　　23."理论总是灰色的，而生命之树常青"，歌德的这句话不直用来说明_______的道理。

　　A.纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行 B.践是检验真理的唯一标准

　　C.理论必须联系实际 D.理论应放之四海而皆准

　　24.博弈思维，是指由于事情的结果取决于自己和他人的策略选择，因此要理性分析各种各

　　选策略及其后果的可能性，从而使受益最大化的一种思维方式。_______反映了博弈思维。

　　A.塞翁失马，焉知非福 B.兵来将挡，水来土掩

　　C.种瓜得瓜，种豆得豆 D.城门失火，殃及池鱼

　　25.2012年7月24日，海南省地级三沙市在东沙群岛永兴岛挂牌成立。根据中央军委

　　的批复，三沙_______随之成立，隶属于海南省军区。

　　A.警备区 B.守备区

　　C.军分区 D.海监局

　　26.汉语有一系列用于表达称呼的"令~"类词，"令嫂"一词是对_______的称呼。

　　A.对方的女儿 B.对方的妻子

　　C.自己的女儿 D.自己的妻子

　　27.根据《宪法》规定，全国人民代表大会审议通过《中华人民共和国合同法?，应当由全体

　　代表_______通过

　　A.一致 B.过五分之四

　　C.过四分之三 D.过二分之一

　　28.苏格拉底教学法又称为 _______

　　A.问答法 B.讲授法

　　C.发现法 D.雄辩法

　　29.神舟九号飞船在2012年6月18日14时左右与天宫一号实施自动空间交会对接。空间交

　　会对接是指两个航天器在空间轨道上会合，并在结构上连成一个整体的技术。在交会对

　　接过程中，追踪飞行器的飞行将首先进入_______阶段，在地面测控的支持下，追踪飞行器

　　经过若干次变轨机动，进入到其敏感器能捕获目标飞行器的范围。

　　A.近程导引 B.远程导引

　　C.最终逼近 D.对接停靠

　　30.冷暖气团交界面叫锋面。在锋面移动过程中，根据冷暖气团所占的主次地位不同，可以

　　将锋分为冷锋、暖锋等类型。冷锋过境时多出现雨雪、大风、降温等剧烈的天气变化，

　　而暖锋过境时容易形成连续性降水或下雾、升温等天气状况。根据以上描述可知，"忽

　　如一夜春风来，千树万树梨花开"描述的是_______过境时的天气:"清明时节雨纷纷，路

　　上行人欲断魂"描述的是_______过境时的天气。

　　A.冷锋，暖锋 B.冷锋，冷锋

　　C.暖锋，暖锋 D.暖锋，冷锋

三、阅读理解题
　　(一)阅读下面短文，回答问题
　　所谓制艺，是指自末以来考试的文章而言。在唐时考试用诗;末时改为经义，即从四书

　　或五经内出一题目，由考的人作一段文章，其形式全与散文相同;到明代便有了定型:文章

　　的起首是破题，其次是承题，再次是起讲，后面共有八股，每两股作为一段，此平彼仄，两

　　两相对。下面再有一段作为结尾。这便是所谓八股文。到明末清初时候，更加多了许多限制，

　　不但有一定的形式，且须有一定的格调。这样，越来便越麻烦了。

　　为什么会有八股文这东西起来呢?据我想这与汉字是有特别关系的。汉字在世界上算是

　　最特别的一种，它有平仄而且有偏旁，_______可找些合适的字使之两两互对起来。例如"红花"可用"绿叶"作对，_______用"黄叶"或"青枝"等去对，_______小学生也知其不合适，因为"红花"和"绿叶"，不但所代表的颜色和物件正好相对，字的平仄也是正对的，_______红绿二字还都带有"牟"旁，其它的"青枝""黄叶"等便不足这些条件了。

　　从前有人路过一家养马的门口，见所贴门联的一幅是"左手牵来千里马"，觉得很好，

　　但及至看到下幅，乃是"右手牵来千里驹"，又觉得很不好了。这在卖马的人只是表示他心

　　中的愿望，然而看门联的人则以为应当对得很精巧才成，仿佛"千"定要对"万"或"手"

　　定妥对"足"才是。

　　这样子，由对字而到门联，由门联而到挽联，而到很长的挽联，便和八股文很接近了。

　　中国打"灯谜"的事也是世界各国所没有的，在中由各地方各界却都很普遍。譬如"人

　　人尽道看花田"，打四书一句."言游过矣"，又如"传语报平安"打"言不必信"等等，

　　意思尽管是牵强附会，但倒转过来，再变化得高级一些，便成为八股文中破题的把戏，因此，

　　我觉得八股文之所以造成，大部分是由于民间的风气使然，并不是专因为某个皇帝特别提倡

　　的缘故。

　　关于破题有很多笑话，但虽是笑话，其作法却和正经的破题完全相同。如有人以极通俗

　　的话作破题解释"三十而立"说?"两当十五之年，虽有椅子板凳而不敢坐也。"另外要举

　　一正经的例子:题目是"子曰" 有人的破题是"匹夫而为百世师，一言而为天下法"。

　　从这些例子看来，便很可以明白，低级的灯谜，和高级的破题，原是同一种道理生出来

　　的。

　　"破题"之后是"承题"，承题的起首必须得用一"夫"字，例如，要接着前面所举"三

　　十而立"的破题作下去，其承题的起首一定是"夫椅子板凳所以坐者也……"一类的话头。

　　总之，作文章的人，处处都受有限制，必须得模仿当时圣贤说话的意思，又必须遵守形

　　式方面的种种条规。作一篇文章消磨很多的时间，作成之后却毫没价值。

　　八股文中的声调也是一件很主妥的成分。这大概是和中国的戏剧有关系的事。中国的歌

　　曲早已失传，或者现在一般妓女所唱的小妈还有些仿佛吧，然而在民间已不通行。大多数国

　　民的娱乐，只是在戏剧方面。现在各学校所常举行的蒋艺会欢迎会之类，在余兴一项内也大

　　半都是唱些旧剧，老百姓在种地的时候，或走路害怕的时候，也都好唱几句皮簧之类，由此

　　可见一般人对于戏剧的注意点是在于剧词的腔调方面。当我初到北京时是在光绪三十年顷，

　　在戏院里见有许多当时的王公们，都脸朝侧面而不朝戏台，后来才知道这是因为他们所注意

　　的只是唱者的音调如何，而不在于他们的表演怎样。西皮二簧甚至昆曲的词句，大半都作得

　　不好，不通顺，然而他们是不管那些的，正如我们听西洋戏片，多半是只管音调而不管意思

　　的。这在八股文内，也造成了同样的情形，只要调子好，规矩不错，有时一点意思也没有，

　　都可以的。

　　总括起来，八股文和试帖诗都一样，其来源:一为朝廷的考试，一为汉字的特别形状，

　　而另一则为中国的戏剧。其时代可以说自宋朝即已开始，无非到清朝才集其大成罢了。

　　〈节选自周作人《清代文学的反动(上)?，见《周作人散文全集? (6)，广西师范大学出版社2009)

　　31.根据文中所述，八股文起源于

　　A.唐代 B.宋代

　　C.明代 D.清代

　　32.根据上下文，在第二自然段划线处依次填入最恰当的关联词语。

　　A.于是 又 所以 何况 B.并且 若 即使 何况

　　C.于是 若 即使 而且 D.并且 又 所以 而且

　　33.作者认为"打灯谜"和八股文的破题有相通之处，是因为"打灯谜"

　　A.难免牵强附会 B.可以变化得高级一些

　　C.是中国独有的 D.是对语句的设法解读

　　34.根据文中所述，与八股文的产生完全无关的是

　　A.中国的歌曲早已失传 B.某个皇帝特别提倡

　　C.对戏剧腔调格外关注 D.汉字分平仄有偏旁

　　35.通观全文，八股文之所以"作成之后却毫没价值飞是因为

　　A.破题曾有很多笑话 B.讲究两股平仄相对

　　C.写作上有许多限制 D.只重形式不重内容

(二)阅读下面短文，回答问题
　　亚洲银行近日发布一份名为"亚洲和太平洋地区2010年关键指标"的报告，其中宣布，

　　按照每日消费2-20美元的标准，亚洲"中产阶级"的人数早在2008年就已达到19亿。而

　　按照这一标准，中国的中产阶级人数居然达到惊人的8.17亿。被好事者呼吁良久的"橄榄型

　　社会居然就这么实现了。

　　不过，比亚洲银行名头更响的世界银行，曾经颁布过一个"贫困标准"，即每人每天收

　　入低于1.25美元，就叫"绝对贫困"。当然"绝对贫困"并非如字面解读的那种"赤贫"状

　　态，而是相对于"相对贫困"而言。也就是说不管在任何国家或地区，低于这个收入水平就

　　是生活在贫困之中，而与他在社会中的相对住直元关。比如说在那些整体贫困的国家，即使

　　是其中的中等收入阶层，其实际生活也可能在"绝对贫困"标准之下;反之在那些发达国家，

　　即使是少数"相对贫困"人口，其实际生活水平也往往高于那些贫困国家的富裕阶层。

　　明乎此，亚洲银行把亚洲和中国的"中产阶级"的低限标准确定为仅仅高于"绝对贫困"

　　标准0.75美元，实际是看低了整个亚洲的经济发展水平一一只有在一个整体收入水平低下的地区，其"中等收入"水平，才可能以2美元为起点。判断亚洲银行看低了中国人民的收入

　　水乎，自有中国的数据为证一一-每人每日消费2美元，大致折算为14元人民币，每月消费则为420元人民币。这个数字不妥说远远低于北京、上海这样的大城市，甚至竟远远低于中国大多数地区的最低工资保障水平。

　　但是有关中国中产阶级的标准和数量，从来都是一笔糊涂账。2005年，国家统计局根据抽样调查，给过一个中产阶层的收入标准一一-年收入在6万元到50万元之间的家庭，就是当今中国的"中产样的大城市，月收入在6000元左右的人或月收入为10000元左右的家庭，就可归入"中产"。虽然上述报告给出的结论都有根有据，但还是元一例外地，受到冷嘲热讽，几乎所有被划入"中产"的白领们，都在控诉"被中产"的冤屈和真实生活的窘迫和无奈。

　　但笔者认为，研究者的结论与被研究者的感受之间的巨大差异，倒并不一定是研究者的阴谋，而缘于对"中产"的定义不同。在研究者看来，"中产"只是一个相对概念，那些收入处于高、低之间的阶层，就是"中等收入阶层”。而在自认“被中产”的白领心中，“中产”则有一个被美国“中产阶级”定义和描述过的模板——稳定优厚的收入、庸常但优雅的品味、保守但理性的立场……当无数中国“中等收入”的群体，正处在追求着这种生活的焦虑之中，却被宣布已经成为“中产”，其愤懣和怀疑是可想而知的——如果我们当下的生活就是中国的中产阶层，那我何时才能过上美国的中产生活?

　　其实一个元情的、显见的、确定的结论，却总是被中国的中产阶层拒绝承认，那就是中

　　国的中产阶层，永远不可能过上美国中产阶级那样的生活。如果中国确如美国那样，变成一

　　个中产阶层占多数的社会则中国的中产阶层队伍确乎要有近8亿人口。而人类绝不可能再

　　拥有第二个地球，提供给这8亿中国中产阶层每家一栋别墅、两辆汽车。这结论不是被认为

　　心怀巨测的中国研究者说的，而是奥巴马说的一一-这回你总得信了吧?

　　所以，尽管世界已经越来越"平"，尽管那个"美好"的美国就在天际线的尽头眨着鬼

　　魅而诱惑的眼睛，但中国的"中产"们还是不得不把饥渴的眼睛，从美国"榜样"身上移开。

　　中国的"中产"，由中国的社会发展水平和潜在的资源禀赋、发展空间定义，却与美国的中

　　产阶级没有太多的相干。

　　(选自胡冉《难缠的"中产吟，?北京青年报?， 2010年9月5日)

　　36.文章说有人认为某些研究者"心怀臣测"，其原因不包括

　　A.故意夸大了中国中产阶层的数量

　　B.未能关注中等收入群体追求中产的焦虑

　　C.无视被划入中产的白领真实生活的窘迫和无奈

　　D.由于缺乏客观依据才得到一笔糊涂账

　　37.根据文章的内容，在中国的研究者看来，中国的"中产阶层"不是指

　　A.收入处在中国高、低收入之间的人群

　　B.至少拥有一栋别墅和两辆汽车的家庭

　　C.月收入6000元到10000元之间的家庭

　　D.年收入在6万元到50万元之间的家庭

　　38.下面词语，与"尽管世界己经越来越‘平，"一句中"平"的意思最接近的是

　　A.平和 B.平衡

　　C.平均 D.平稳

　　39.根据作者的观点，"中产阶级(阶层)"是依据_______划分的阶层。

　　A.相对贫富标准 B.绝对贫富标准

　　C.美国模式标准 D.世界统一标准

　　40.以下对本文主旨的理解，正确的一项是

　　A.在现代社会中，"中产阶级"是社会的主要群体，要大力建设"橄榄型"社会

　　B.在中国，44中产阶级"现在不是主要群体，也永远不可能成为社会的主要群体

　　C."中产阶级"是有统一标准的概念，不因国家发展水平的不同而制定不同标准

　　D.中国要按美国模式产生"中产阶级"，既不合中国的实际，也根本不可能实现

(三)阅读下面短文，回答问题
　　偏见可以说是思想的放假。它是没有思想的人的家常日用，而是有思想的人的星期日娱乐。假如我们不能怀挟偏见，随时随地必须得客观公平、正经严肃，那就像造屋只有客厅

　　没有卧立，又好比在浴室里照镜子还得做出摄影机头前的姿态。魔鬼在但丁《地狱篇》第二

　　十七句中自称."敝魔生平最好讲理。"可见地狱之设，正为此草;人生在世，言动专求合

　　理，大可不必。当然，所谓正道公理压根儿也是偏见。依照生理学常识，人心位直，并不正

　　中，有点偏侧，并且时髦得很，偏倾于左。古人称偏僻之道为"左道，，，颇有科学根据。不

　　过，话虽如此说，有许多意见还不失禅宗所谓"偏中正"，例如学术理论之类。只有人生边

　　上的随笔、热恋片的町等等，那才是老老实实、痛痛快快的一偏之见。世界太广漠了，我

　　们圆睁两眼，平视正视，视野还是偏狭得可怜。狗注视着肉骨头时，何尝顾到旁边还有码呢?

　　三于通常所谓偏见，只好比打靶的瞄准，川眼来看。但是，也有人'以为这倒是瞄中事物

　　且心的看法。譬如说，柏拉图为人类下定义云:"人者，元羽毛之两足动物也。"可谓客观

　　极了!但是按照来时铁斯《哲人言行录》六卷二章所载，偏有人拿着一只拔了毛的鸡向柏拉

　　图去质问。偏激二字，本来相连;我们别有所激，见解当然会另有所偏。假使我们说"人

　　类是不拘日夜，不问寒暑，发出声音的动物。"那又何妨?

　　禽喘于春，萤啼于秋，坟作雷于夏，夜则虫醒而鸟睡，风雨并不夭夭有，元来人犬不吠，

　　不下蛋鸡不报。惟有人用语言，用动作，用机械，随时随地做，出声音。就是独处一室，与

　　酬答的时候，他可以开留声机，听无线电，甚至睡眠时还发f±:似雷的鼻息。语言当然不就是声音;但是在不中听，不愿听，或着隔着墙壁和距离听不真的语言里，文字都丧失了圭角和轮廓，变成一固忽涨忽缩的喧闹，跟鸡鸣文吠同样缺乏意义，这就是所谓人籁!断送了睡眠，震断了思想，培养了神经衰弱。

　　这个世界毕竟是人类主宰管领的。人的声音胜过一切。聚合了大自然的万千喉舌，抵不

　　上两个人同时说话的喧哗，至少从第三者的耳朵听来。人箱是寂静的致命伤，天籁是能和寂

　　静溶为一片的。每日东方乍白，我们梦已回而困永醒，会听到无数禽声，向早晨打招呼。那

　　时夜未全消，寂静还逗留着，来庇荫未找清的睡梦。数不清的麻斗室的呜噪，琐碎得像要啄破了这个寂静:乌鸪的声音清利像把剪刀，老藕鸟的声音滞涩而有刺像把锯子，都一声两声地向寂静来试锋口。但是寂静似乎太厚实了，又似乎太流动了，太宫于弹性了，给禽鸟啼破的浮面，立刻就填满。雄鸡引吭悠扬的报晓，也并未在寂静上划下一道卢迹。慢慢地，我们忘了鸟喘是在破坏寂静:似乎寂静已将鸟语吸收消化，变成一种有声音的寂静。此时只要有邻家小儿的啼哭，楼上睡人的咳嗽，或墙外早行者的脚步声，寂静就像宿雾见了朝阳，破裂分散得干净。人籁己起，人事复始，你休想更有安顿。在史l到身倦，或苦思冥想时，忽闻人籁嘈杂，最博爱的人道主义者也许有时杀心顿起，恨不能天口以博耳根清净。禽兽风涛等一切天赣能和寂静相安相得，善于体物的古诗人早已悟到。《诗经?:"萧萧马鸣，悠悠祷施"，

　　下文就说明"有闻元声";可见马嘶而元人喊，不会产生喧闹。?颜氏家句II?也指出王籍名

　　句"埠嗓林愈静，鸟鸣山史幽"，就是"有闻无声"的感觉;虫鸟鸣噪，反添静境。雪莱诗

　　里，描写啄木鸟，也说鸟'系山史幽。柯律立治《风瑟》诗云."海声远且幽，似告我以静。"

　　假使这个海是人海，诗人非耳聋头痛不可。所以我们常把"鸦呜崔嗓"来比人声喧哗，还是

　　对人类存三分回护的曲笔。常将一群妇女的说笑声比于"莺啼燕语"，那简直是对于禽类的

　　侮辱了。

　　闹与热，静与冷，都有连带关系;所以在_______的地狱里，太阳也给人以_______之感。人声_______，冷屋会变成热锅，使人通身_______。叔本华《哲学小品》第二百七十八节中说，思想家应当耳聋，大有道理。因为耳朵不聋，必闻声音，声音热闹，头脑就很难保持冷静，思想不会公平，只能把偏见来代替。那时候，你忘掉了你自己也是会闸的动物，也曾嚷嚷以致隔壁的人不能思想和睡眠，你更顾不得旁人在说你偏见太深，你又添了一种偏见，又在人生边上注了一笔。

　　(节选自钱钟书《一个偏见?，见《写在人生边上))，三联书店2002)

　　41. 下面符合第一段文意的观点是

　　A.偏见是思想的副产品 B.没有思想的人没有偏见

　　C.学术理论难免带有偏见 D有思想的人不能怀挟偏见

　　42.文中论说"人类是不拘日夜，不问寒暑，发出声音的动物"的用意在于

　　A.比较"人籁"和"天籁"，抨击人类生活的不自然

　　B.以"人籁"的嘈杂反衬"天籁"的生动，讽刺人性

　　C.借以对"天籁"和"人籁"进行褒贬取舍

　　D.借以说明"别有所激，见有所偏"的道理

　　43.选择恰当的词语，依次填入第四段的横线处

　　A.阴惨寂寥喧杂烦躁 B.寂寥阴惨喧杂烦躁

　　C.阴惨喧杂寂寥烦躁 D.寂寥阴惨烦躁喧杂

　　44.作者在文中常常引用他人的话来表达意见，这样做的主要作用在于

　　A.使文章更加通}I顶 B.使文章更有文采

　　C.使文章更有说服力 D.使文章更加艰深

　　45.下面对文章内容的理解和概括，不恰当的一项是

　　A.人生在世，言动不必专求合理

　　B. "人籁"具有唤起人类、激发思想、振奋精神之效

　　C. "天籁"能溶于寂静的原因在听者"有闻无声"

　　D.保持冷静是防止思想产生偏见的条件之一

(四)阅读下面短文，回答问题
　　在4月22日第43个世界地球日到来前，?科学》发表的一篇文章，把人们关注气候变

　　化与二氧化碳正在排放的视角从大气带到了海洋。这篇文章宣称，由来自不同大学的21位研究人员组成的科研小姐，经过检测和评估地质记录后，得出结论:目前的海洋酸化速度是3亿年来的最高值。

　　海洋酸化是指由于吸收大气中过量的二氧化吸导致海水逐渐变酸的过程。人类活动向

　　大气释放的二氧化钱，以每小时100万吨以上的速率被海洋吸收，在吸收过程中，二氧化碳

　　与水反应释放出氢离子，使得海水的pH值下降。海水应为弱域性，海洋表层水的pH值约为8.2。但到2012年，海水表层pH值降低了0.1。海水酸性的增加，会改变海水的种种化学平衡， 使多种海洋生物乃至生态系统面临巨大威胁。因此，除了全球变暖，海洋酸化被称为与二氧化破排放相关的另一重大环境问题。

　　一份来自夏威夷附近海域20年的数据显示，工业革命以来，海水表层pH佳从1960年的8.15下降到8.05，这表示，海水中氢离子浓度增加了30。

　　不仅如此，海洋酸化的速度也越来越快。最近一项研究表明，海表吸收二氧化碳的速率

　　及其所导致的海洋酸化速率比两万年前的末次冰期快了近100倍，而末次冰期被认为是最近

　　一次的二氧化碳急剧上升期。根据政府间气候变化专门委员会CIpCC)的预测，如按照目前

　　二氧化破排放量的水平进行，本世纪末，海水pH值将下降至7.8左右。

　　研究表明，在二氧化碳浓度加倍以后，大多数钙化生物的钙化速率均大幅下降。钙化速

　　率的下降，不仅影响到了浮游性钙化生物，如颗石藻等向底层海洋的破输送，还会影响到钙

　　化动物的生长和发育。同时，珊湖藻以及造礁珊湖种类在加倍的二氧化项条件下，其钙化速

　　率平均下降30。

　　多项研究表明，海洋酸化还可能通过食物链，造成原本不同种间的配子受精成功并形成

　　杂交种，造成种质混乱，影响物种间的相王作用及生态系统的稳定性。例如，某些浮涝动物

　　在喂食酸化海水中生长的浮将植物后，繁殖率显著下降。

　　有研究者在模拟实验中发现，严重酸化的海水中，小丑鱼幼鱼将失去听力、视力、嗅觉，

　　元法发现敌害，也丧失了相应的逃逸和生存能力。对甲壳类、贝类、鱼类及林皮动物等海水

　　养殖生物的研究表明，海洋酸化会显著地影响到幼体发育，降低成体的钙化率和呼吸活动，

　　改变机体能量代谢方式，干扰感知和运动行为，抑制免疫防御系统的活性，引起生物体代谢

　　异常、生长缓慢甚至死亡。已经有研究表明，海洋酸化是一种生理胁迫，会使得藤壶的成活

　　率显著下降，二氧化破浓度升高同样会导致海胆的尺寸和重量均明显变小。

　　由于人类从未经历过这种变化，并且不同种类的海洋生物对酸化引起的海水化学变化敏

　　感性不同，以至于元法确定海洋酸化的生物学效应，也就无法预测未来可能发生的变化。

　　(节选自游雪晴《越来越酸的海洋越来越迷的未来?，中国科技网， 2012年4月22日)

　　46.下面关于海洋酸化的理解，正确的一项是

　　A.海水一旦吸收空气中的二氧化碳，即导致海洋酸、化

　　B.海水应为弱碱性，海洋酸化是指海水呈弱酸性或酸性

　　C.二氧化碳与水反应释放出氢离子，使海水的pH值升高

　　D.洋酸化使海水酸性增加，从而影响海水中的化学平衡

　　47.下面关于海洋酸化速率的描述，正确的一项是

　　A.夏威夷附近海域数据显示， 20年来海水表层pH值下降了0.1

　　B.海洋酸化速率越来越快，己达到末次冰期的100倍

　　C.目前，海水中的氢离子浓度是1960年的1.3倍

　　D.到本世纪末，海水的pH值一定会在7.8左右

　　48.海洋酸化可能造成的后果是

　　A.某些浮游动物繁殖能力下降 B.成鱼依然具备较好的逃逸能力

　　C.海洋生物代谢能力提高 D.贝类和棘皮动物御敌能力不变

　　49.为减少二氧化碳排放，降低海洋酸化速度，下面措施不正确的是

　　A.购物循环使用环保袋 B.避免使用一次性餐具

　　C.使用面巾纸代替布于帕 D.提倡自行车、步行出行

　　50.下面表述符合文意的一项是

　　A.所有的浮游动物在喂食酸化海水中生长的浮游植物后，繁殖率都会显著下降

　　B.珊珊藻以及造礁珊珊在加倍的二氧化碳条件下，其钙化速率将会平均下降30

　　C.目前海洋酸化速度，是3亿年前的130

　　D.人类从未经历过海洋急剧酸化的过程，但己可以用科学预测未来变化
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第三部分逻辑推理能力测试
　　(50题，每题2分，满分100分)
　　1.中世纪阿拉伯人有许多古希腊文手稿。当需要的时候，他们就把它们译成阿拉伯语。中世纪阿拉伯哲学家对亚里士多德的《诗论》非常感兴趣，这种兴趣很明显不被阿拉伯诗人所分享，因为一个对《诗论》感兴趣的诗人一定想读荷马的诗，亚里士多德本人就经常引用荷马的诗。但是，荷马的诗一直到当代才被译成阿拉伯语。

　　如果以下陈述为真，哪一项最强地支持上面的论证?

　　A.有一些中世纪阿拉伯翻译家拥有古希腊文的荷马诗手稿。

　　B.亚里士多德的《诗论》经常被现代阿拉伯诗人引用和评论。

　　C.亚里士多德的《诗论》的大部分内容与戏剧有关，中世纪阿拉伯人也写戏剧作品，并表演这些作品。

　　D.中世纪阿拉伯的系列故事，如《阿拉伯人之夜》，与荷马史诗的某些部分很相似。

　　2.美联储一直想推出第三次量化宽松货币政策(简称QE3)，以推动美国经济复苏。如果美联储推出QE3，则全球美元供给将再次大幅增加，各国要维护汇率稳定，就不得不购买美元资产。如果各国购买美元资产，则会加大本国通货膨胀压力。如果不想输入通货膨胀，各国就要让本币升值。如果本币升值，则会抑制本国出口，导致经济滑坡。

　　如果以上陈述为真，以下哪一项陈述一定为真?

　　A.如果美联储推出QE3，其他国家若想避免本国经济滑坡，就不要购买美元资产。

　　B.其他国家或者面临输入性通货膨胀的压力，或者面临经济滑坡的危险。

　　C.如果其他国家没有输入性通货膨胀，也没有本币升值，则美联储未推出QE3.

　　D.如果其他国家未遇到输入性通货膨胀的压力，就不会让本币升值。

　　3. 2012年8月10日，韩国总统李明博访问了与日本存在主权争议的独岛(日本称"竹岛")。舆论调查结果显示，在李明博访问独岛之后，其支持率由25.7%升至34.7% .

　　如果调查结果属实，以下哪一项陈述一定为真?

　　A.支持李明博访问独岛的韩国人多于不支持的人。

　　B.在李明博访问独岛之后，一部分先前不支持他的人现在转而支持他。

　　C. 2012年8月10日前支持李明博的韩国人现在继续支持他。

　　D.李明博访问独岛是其支持率提升的原因o

　　4.近代法国思想家帕斯卡曾这样论证说:或者有一个基督教的上帝，或者没有。假设你相信上帝存在，并按基督教的方式生活，那么，如果上帝确实存在，你将得到无尽的福祉:如果上帝不存在，你所失去的东西也非常少。但是，假设你不相信上帝存在，且不按基督教的方式生活，如果上帝确实不存在，你不会失去什么:如果上帝确实存在，你会受到无尽的惩罚。所以，不必再犹豫了，选择相信上帝存在并按基督教的方式去生活吧。

　　以下哪一项最合理地说明了此论证的逻辑漏洞?

　　A.该论证错误地预设一个人可以随意选择相信还是不相信上帝存在。

　　B.帕斯卡使信仰变了质，把信仰变成了有关自我利益计算的问题。

　　C.假如上帝不存在，我们却选择相信上帝，这会导致我们对世界的错误认知，稀里糊涂

　　地度过一生。

　　D.这个世界有多种宗教，每种宗教都有法力无边的神(上帝).都会对不信仰自己的人

　　施加无限的惩罚。

　　5.政治家"那些声称去年全年消费物价涨幅低于3%的经济学家是错误的。显然，他们最近根本没去任何地方买过东西。汽油价格在去年一年中涨了10%.我乘车的费用涨了12%.报纸涨了15%.清洁剂涨了15%.面包涨了50%"

　　政治家的上述论证最容易受到批评，因为

　　A.它指责经济学家的品德，而不是针对他们的论证进行反驳。

　　B.它使用了一个不具有代表性的小样本作为证据。

　　C.它试图通过诉诸感情的方式来达到说服的目的。

　　D.它错误地表明，所提到的那些经济学家不是消费价格领域的专家。

　　6.像"X X集团举行周年庆典，您的手机号码获得了10万元大奖"这类并不高明的手机诈骗短信，即使经媒体曝光后仍然一再出现。职业骗子宁肯使用低劣的诈骗短信，也不去设计一些更具欺骗性、更易让人上当的短信，只能说明骗子太笨、太不敬业了。

　　如果以下陈述为真，哪一项最强地反驳了上述结论?-

　　A.骗子一定是聪明的，否则不可能骗得了别人。

　　B.骗子行骗时会想方设法不引起警察的注意。

　　C.如果一种骗术毫无作用，骗子早就将它淘汰了。

　　D.骗子使用这样的短信"钓取"可能上当的人，他们希望一开始就将聪明人过滤掉。

　　7.试考虑三个数: 0.9、1、1.1，后一个数与它前一个数的差只有0.1。若让每个数与自身连乘10次， 0.9变成了0.31， 1仍然是1，1.1变成了2.85，它是0.31的近10倍， 1的近3倍。差距就是这样产生的!

　　从以上陈述不能合理地引出下面哪一个结论?

　　A.失之毫厘，差之千里。

　　B.细节决定成败，性格决定命运。

　　C.微小差别的不断累积和放大，可以产生巨大的差别。

　　D.每个人都必须当心生命过程中的每一步:小胜有可能积成大胜，小过有可能铸成大错。

　　8.经济学家:美国的个人所得税是累进税，税法极其复杂。想诚实纳税的人经常因理解错误 ;而出现申报错误;而故意避税的人总能找到税法的漏洞。一般而言，避税空间的大小与税制的复杂程度成正比，避税能力的高低与纳税人收入水平成正比。复杂税制造成的避税空

　　间大多会被富人利用，使得累进税达不到税法规定的累进程度，其调节分配的功能也大大

　　弱化。

　　如果以下陈述为真，哪一项对经济学家的上述论证提供了最强的支持?

　　A.在申报纳税时，美国有60%的人需要雇请专业人士代理申报，有22%的人需要用报税

　　软件帮助计算。

　　B.美国人在1981年就提出了"废除累进税率，实行单一税率"的设想。

　　C.1988年至2006年，美国1最富人群的收入占全国收入的比重从15%上升为22%，但他们的平均税率却从24%降到22.8%。

　　D.2011年9月17日美国爆发了占领华尔街运动，示威者声称代表美国99的民众抗议金融业的贪婪腐败及社会不公。

　　9.一个作战计划中的弱点是绝密中的绝密，不会向外泄露。但是，日本媒体所公布的日本自

　　卫队关于钓鱼岛的"夺岛"计划，除预测未来钓鱼岛可能出现的3种事态、自卫队将分5

　　步夺岛外，还详细列出自卫队的弱点:没有能力从北海及九州岛迅速向冲绳大规模运送兵力，以满足登陆作战需要。

　　如果以下陈述为真，哪一项最好地解释了日本这种违反常理的做法?

　　A.日本公布"夺岛"计划意在试探中国的反应:如果中国反应不大，日本将在钓鱼岛及周边岛屿驻军。

　　B.日前中国与菲律宾在黄岩岛对峙，日本公布"夺4岛"计划是为了拉拢菲律宾，联手牵制中国。

　　C.日本自曝弱点是为建造运输能力强大的两栖战舰在国内造舆论:两栖战舰属于进攻力量，而日本的"和平宪法"不允许自卫队发展进攻力量。

　　D.许多日本人希望美国从日本撤军，日本自曝自卫队的弱点旨在告诉国民:日本在军事

　　上还需要美国的保护。

　　10.野生动物保护组织:没有买卖就没有杀戮;没有杀戮，人与自然才能和谐相处。

　　如果以上陈述为真，以下哪一项陈述一定为真?

　　A.只要有杀戮，就一定有买卖。

　　B.只要禁止了买卖，人与自然就会和谐相处。

　　C.只有禁止了买卖，人与自然才会和谐相处。

　　D.人与自然之所以没能和谐相处，是因为存在杀戮。

11.腊有人论证说:探究是不可能进行的，因为一个人既不能探究他所知道的，也不 能探究他所不知。他不能探究他所知道的，因为他知道它，无需再探究;他不能探究他所不知道的，因为他不知道他要探究的东西是什么。以下哪一项最准确地指出了该论证的逻辑漏洞?
　　A.虚假预设:或者你知道你所探究的，或者你不知道你所探究的。

　　B.循环论证:把所要论证的结论预先安置在前提中。

　　C.强词夺理:理性上黔驴技穷，只好胡搅蛮缠。

　　D.歧义性谬误:其中"知道"有两种不同涵义:知道被探究问题的答案是什么:知道所要探究的问题是什么。

　　12.银行的信用卡章程规定:凡使用密码进行的交易，均视为持卡人本人所为。这意味着，只要信用卡被盗刷时使用了密码，银行均视为持卡人本人所为，对所发生的损失概不负责。因此，为了使自己的信用卡更安全，应当不设密码。

　　如果以下陈述为真，都能削弱上述结论，除了

　　A.有关专家认为信用卡不设密码更安全，但专家的话也不一定全对。

　　B.犯罪分子伪造设有密码的信用卡时，必须另行设法获取其密码才能盗刷成功。

　　C.信用卡遗失时，信用卡的密码能够有效阻止他人刷卡交易。

　　D.盗刷的案件中，如果信用卡未设密码，法院通常认定卡主人有一定过错,需承担不分损失。

　　13.有些未受过大学教育的人成了优秀作家，而更多的优秀作家是受过大学教育的。优秀作家都是敏感而富有想象力的人，只有敏感而富有想象力的人才能写出打动人心的作品。

　　如果以上陈述为真，以下哪一项陈述一定为真?

　　A.只有优秀作家才能写出打动人心的作品。

　　B.有些敏感而富有想象力的作家不是优秀作家。

　　C.能写出打动人心作品的作家都是优秀作家。

　　D.有些敏感而富有想象力的作家未受过大学教育。

　　14.一般来讲，某种产品价格上涨会导致其销量减少，除非价格上涨的同时伴随着该产品质量的改进。在中国，外国品牌的葡萄酒是一个例外。很多外国品牌的葡萄酒价格七涨往往导致其销量增加，尽管那些品牌的葡萄酒的质量并没有什么改变。

　　如果以下陈述为真，哪一项最好地解释了上述反常现象?

　　A.许多消费者在决定购买哪种葡萄酒时，依据大众媒体所刊登的广告。

　　B.定期购买葡萄酒的人对葡萄酒的品牌有固定的偏好。

　　C.消费者往往根据葡萄酒的价格来判断葡萄酒的质量。

　　D.葡萄酒零售商和生产者可以通过价格折扣来暂时增加某种葡萄酒的销量。

　　15.对所有不道德的行为而言，以下两个说法成立:其一，如果它们是公开实施的，它们就伤害了公众的感情:其二，它们会伴有内疚感。

　　如果以上陈述为真，以下哪一项陈述一定为假?

　　A.每一个公开实施的伴有内疚感的行为者都是不道德的。

　　B.某些非公开实施的不道德的行为不会伴有内疚感。

　　C.不道德的行为是错误的，仅仅是因为有内疚感伴随。

　　D.某些伤害公众感情的行为如果是公开实施的，它们就不会伴有内疚感。

　　16.在两个试验大棚内种上相同数量的茄子苗，只给第一个大棚施加肥料甲，但不给第二个大棚施加。第一个大棚产出1200公斤茄子，第二个大棚产出900公斤茄子。除了水以外，没有向这两个大棚施加任何其他东西，故必定是肥料甲导致了第一个大棚有较高的茄子产量。

　　如果以下陈述为真，哪一项最严重地削弱了上面的论证?

　　A.少量的肥料甲从第一个大棚渗入第二个大棚。

　　B.在两个大棚中种植了相同品种的茄子苗。

　　C.两个大棚的土质和日照量有所不同。

　　D.第三个大棚施加肥料乙，没有施加肥料甲，产出1000公斤茄子。

　　17.某中学自2010年起试行学生行为评价体系。最近，校学生处调查了学生对该评价体系的满意程度。数据显示，得分高的学生对该评价体系的满意度都很高。学生处由此得出结论:表现好的学生对这个评价体系都很满意。

　　该校学生处的结论基于以下哪一项假设?

　　A.得分低的学生对该评价体系普遍不满意。

　　B.表现好的学生都是得分高的学生。

　　C.并不是所有得分低的学生对该评价体系都不满意。

　　D.得分高的学生受到该评价体系的激励，自觉改进了自己的行为方式。

　　18.目前俄罗斯在远东地区的耕地使用率不足50%,俄罗斯经济发展部有意向亚太国家长期出租农业用地。该部认为:如果没有外国资本和劳动力注入，俄罗斯靠自己的力量将无法实现远东地区的振兴。但是，如果外国资本和劳动力进入远东地区，该地区有可能被外国移民"异化"。

　　如果俄罗斯经济发展部的判断是正确的，以下哪一项陈述一定为真?

　　A .如果俄罗斯把外国资本和劳动力引进远东地区，该地区将实现振兴。

　　B.如果俄罗斯靠自己的力量能实现远东地区的振兴，该地区就不会被外国移民"异化"。

　　C.如果俄罗斯在将外国资本和劳动力引进远东地区的同时不断完善各项制度，该地区

　　就不会被外国移民"异化"。

　　D.如果不靠自己的力量又要实现远东地区的振兴，俄罗斯将面临该地区可能被外国移民"异化"的问问题。

　　19.趋同是不同种类的生物为适应同一环境而各自发育形成一个或多个相似体貌特征的过程。鱼龙和鱼之间的相似性就是趋同的例证。鱼龙是海生爬行动物，与鱼不属于同一个纲。为了适应海洋环境，鱼龙使自身体貌特征与鱼类的体貌特征趋于一致。最引人注意的是，鱼龙像鱼一样具有鳍。

　　如果以上陈述为真，以下哪一项是上面陈述的合理推论?

　　A.栖居于同一环境的同一类生物的成员，其体貌特征一定完全相同。

　　B.不能仅因为一个生物与某类生物的成员有相似的体貌特征就把它们归为一类。

　　C.一种生物发育出与其他种类生物相似的体貌特征，完全是它们适应生存环境的结果。

　　D.同一类生物成员一定具有一个或多个使它们与其他种类生物相区别的体貌特征。

　　20.反核活动家:关闭这座核电站是反核事业的胜利，它表明核工业部门很迟才肯承认它们不能安全运作核电站的事实。核电站经理:它并不表明这样的事实。从非核资源可以得到便直的电力，再加上强制性的安全检查和安全维修，使继续经营这座核电站变得很不经济。因此，关闭这座核电站不是出于安全考虑，而是出于经济方面的考虑。

　　该经理的论证是有缺陷的，因为

　　A.它不承认电力公司现在可能相信核电站是不安全的，即使关闭这座核电站不是出于安

　　全考虑。

　　B.它把采取安全预防措施导致的费用上升看作单纯的经济因素。

　　C.它忽略了这样的可能性:从中可以得到便宜电力的那些资源本身也可能有安全问题。

　　D.它把关闭这座核电站对公众意味着什么的问题错误地当成关闭该电站的理由是什么的

　　问题。

　21.自2003年B市取消强制婚前检查后，该市的婚前检查率从10年前接近100%降至2011年的7%，为全国倒数第一。与此同时，该市的新生儿出生缺陷发生率上升了一倍。由此可见，取消强制婚前检查制度导致了新生儿出生缺陷率的上升。
　　对以下各项问题的回答都与评价上述论证相关，除了

　　A.近十年来该市的生存环境(空气和水的质量等)是否受到破坏?

　　B.近十年来在该市育龄人群中，熬夜、长时间上网等不健康的生活方式是否大量增加?

　　C.近十年来该市妇女是否推迟生育，高龄孕妇的比例是否有较大提高?

　　D.近十年来该市流动人口的数量是增加还是减少了?

　　22.胼胝体是将大脑两个半球联系起来的神经纤维集束。平均而言，音乐家的.胼胝体比非音乐家的胼胝体大。与成年的非音乐家相比， 7岁左右开始训练的成年音乐家，.胼胝体在体积上的区别特别明显。因此，音乐训练，特别是从幼年开始的音乐训练，会导致大脑结构上的某种变化。

　　以下哪一项是上面论证所依赖的假设?

　　A.在音乐家开始训练之前，他们的胼胝体并不比同年龄的非音乐家的胼胝体大。

　　B.在生命晚期进行的音乐训练不会引起大脑结构上的变化。

　　C.对任何两个从7岁左右开始训练的音乐家而言，他们的胼胝体有差不多相同的体积。

　　D.成年的非音乐家在其童年时代没有参与过任何能够促进胼胝体发育的活动。

　　23.由于中国代表团没有透彻地理解奥运会的游戏规则，因此在伦敦奥运会上，无论是对赛制赛规的批评建议，还是对裁判执法的质疑，前后几度申诉都没有取得成功。

　　为使上述推理成立，必须补充以下哪一项作为前提?

　　A.在奥运舞台上，中国还有许多自己不熟悉的东西需要学习。

　　B.有些透彻理解奥运会游戏规则的代表团，在赛制赛规等方面的申诉中取得了成功。

　　C.奥运会上在赛制赛规等方面的申诉中取得成功的代表团都透彻理解了奥运会的游戏规则。

　　D.奥运会上透彻理解奥运会游戏规则的代表团都能在赛制赛规等方面的申诉中取得成功。

　　24.在我国，交强险是保险公司自主选择的险种。自2006年推出以来，只有2008年小幅赢利，其余年份均为亏损，且亏损额逐年加大， 2011年全国交强险实际经营亏损达92亿元。奇怪的是，目前巨额亏损下的交强险依然是各保险公司争抢的业务。

　　如果以下陈述为真，哪一项最好地解释了保险公司争抢交强险业务的奇怪现象?

　　A. 2011年， 36家承担交强险的公司中有3家公司在这个险种上是赢利的。

　　B.在交强险赔付中，有些车辆赔付过高，部分不该赔付的案例被判赔付。

　　C.拖拉机享受惠农政策，许多地方将"运输车辆"登记为"拖拉机"，从而享受低税率。

　　D.商业车险利润丰厚，车主通常不会将交强险和商业车险分别投保两家公司。

　　25.销售专家认为，在一个不再扩张的市场中，一个公司最佳的销售策略就是追求最大的市场份额，而达到目标的最佳方式就是做一些能突出竞争对手缺点的比较广告。在国内萧条的奶粉市场中，A牌奶粉与B牌奶粉进行了两年的比较广告战，相互指责对方产品对婴儿的健康造成有害影响。然而，这些广告战并没有使各自的市场份额增大，反而使很多人不再购买任何品牌的国产奶粉。

　　以上陈述最强地支持下面哪一个结论?

　　A.不应该在一个正在扩张或可能扩张的市场中使用比较广告。

　　B.比较广告冒有使它们的目标市场不是扩张而是收缩的风险。

　　C.比较广告不会产生任何长期效益，除非消费者能很容易地判断那些广告的正确性。

　　D.如果一个公司的产品比其竞争对手产品的质量明显高出一筹的话，比较广告在任何情

　　况下都能增加该公司产品的市场份额。

　　26.对于通过延迟退休年龄来解决养老金缺口问题的提议，很多网友心存疑虑，认为让本应退休的老年人继续留在职位上，会挤压年轻人的就业空间，加重年轻人求职难的问题。专家对此解释说:晚退休人群既是生产者也是消费者，他们的消费可以创造新的就业岗位。

　　如果以下陈述为真，哪一项最强地质疑了专家的解释?

　　A.延迟退休年龄会遭到在私营企业工作的人们的反对。

　　B.只有通过剌激经济发展才能从根本上降低失业率。

　　C.养老金缺口源于我国的养老制度设计不合理。

　　D.专家的解释基于在职老年人的消费能力明显高于退休的同龄人这一未经证实的假定。

　　27. 2012年9月，欧盟对中国光伏电池发起反倾销调查。一旦欧盟决定对中国光伏产品设限，中国将失去占总销量60%以上的欧洲市场。如果中国光伏产品失去欧洲市场，中国光伏企业将大量减产并影响数十万员工的就业。不过，一位中国官员表示"欧盟若对中国光伏产品设限，将搬起石头砸自己的脚。"

　　如果以下陈述为真，哪一项将给中国官员的断言以最强的支持?

　　A.中国光伏产业从欧洲大量购买原材料和设备，带动了欧盟大批光伏上下游企业的发展。

　　B.欧盟若将优质低价的中国光伏产品挡在门外，欧洲太阳能消费者将因此付出更高的成本。

　　C.太阳能产业关乎欧盟的能源安全，俄罗斯与乌克兰的天然气争端曾经殃及欧盟各国。

　　D.目前欧洲债务问题继续恶化，德国希望争取中国为解决欧债危机提供更多的帮助。

　　28.让所有的实验鼠奔跑1小时。第一组实验鼠跑前1小时喝西红柿汁。第二组跑后喝西红柿汁。第三组奔跑到30分钟后喝西红柿汁，休息1时后再跑30分钟。对照组实验鼠只饮水。运动过后6小时测量实验鼠血液中标志动物疲劳的物质“TGF- b"的浓度，结果是:与只饮水的实验鼠相比，第一组和第三组实验鼠的这一指标减少50%至60%.而第二组实验鼠几乎没有差别。

　　以下哪一项最适合作为上述实验的结论?

　　A.饮用西红柿计可以消除运动引起的疲劳。

　　B.运动前饮用西红柿计可以减轻运动疲劳。

　　C.前3组实验鼠与只饮水的实验鼠是以同样的速度奔跑。

　　D.在运动强度和运动量相同的情况下，运动间隙中较长时间的休息可以减轻疲劳。

　　29.长期以来，床上抽烟是家庭火灾的主要原因。尽管在过去20年中，抽烟的人数显著下降，但死于家庭火灾的人数却没有显著减少。如果以下陈述为真，都有助于解释上面明显的不一致，除了

　　A.床上抽烟的人通常烟瘾很大，与那些不在床上抽烟的人相比，他们更不可能戒烟。

　　B.过去20年中人口密度一直在增加，现在一次家庭火灾造成的死亡人数比20年前的多。

　　C.由床上抽烟引起的火灾通常发生在房主入睡之后。

　　D.与其他类型的家庭火灾相比，床上抽烟引起的家庭火灾造成的损失通常较小。

　　30.有两类恐怖故事:一类描写疯狂科学家的实验，一类讲述凶猛的怪兽。在关于怪兽的恐怖故事中，怪兽象征着主人公心理的混乱。关于疯狂科学家的恐怖故事则典型地表达了作者的感受:仅有科学知识不足以指导人类的探索活动。尽管有这些区别，这两类恐怖故事具有如下共同特点:它们描述了违反自然规律的现象:它们都想使读者产生恐惧感。

　　如果以上陈述为真，以下哪一项一定为真?

　　A.对怪兽的所有描写都描述了违反自然规律的现象。

　　B.某些运用了象征手法的故事描述了违反自然规律的现象。

　　C.大部分关于疯狂科学家的故事表达了作者反科学的观点。

　　D.任何种类的恐怖故事都描写了，心理混乱的人物。

31. 2012年入夏以来，美国遭遇50多年来最严重的干旱天气，本土48个州有三分之二的区域遭受中度以上旱灾，预计玉米和大豆将大幅度减产。然而，美国农业部8月28日发布的报告预测. 2012年美国农业净收入有望达到创纪录的1222亿美元，比去年增加3.7%。
　　如果以下陈述为真，哪一项最好地解释了上述看似矛盾的两个预测?

　　A. 2012年，全球许多地方遭遇干旱、高温、暴雨、台风等自然灾害。

　　B.目前玉米和大豆的国际价格和美国国内价格均出现暴涨。

　　C.美国农场主可以获得农业保险的赔款，抵消一部分减产的影响。

　　D.为应对干旱，美国政府对农场主采取了诸如紧急降低农业贷款利率等一系列救助措施。

　　32.仙客来是一种著名的观赏花卉，在气候炎热的地带很难生长。在干旱的地区很难种植水稻。在某个国家的大部分地区，或者仙客来很容易生长，或者很容易种植水稻。

　　如果以上陈述为真，以下哪一项陈述一定为假?

　　A.这个国家有一半的地区既干旱又炎热。

　　B.这个国家大部分地区的气候是寒冷的。

　　C.这个国家的某些地区既不炎热也不干旱。

　　D.在这个国家里不可能种植仙客来。

　　33.今年，华泰集团旗下的泰丰公司创下了年度销售新纪录。这颇令人感到意外，因为泰丰公司的潜在市场是最小的，而且它一直是华泰集团旗下所有分公司中销售额最低的部门。

　　以下哪一项陈述指出了以上论述存在的问题?

　　A.由于泰丰公司的潜在市场最小，它是华泰集团销售额最低的部门并不令人感到意外。

　　B.如果今年华泰集团的总销售额上升了，则泰丰公司的销售额增加并不令人感到意外。

　　C.每个分公司的销售额是否创年度销售纪录只是该公司自我比较的结果，不需要与其

　　他分公司比较。

　　D.如果集团旗下其他分公司都创造了年度销售纪录，则泰丰公司创年度销售新纪录并不令人感到意外。

　　34.污水处理要消耗大量电力。美国某大学的研究人员最近开发出一项新的微生物电池技术，使污水产出电力的效率比原来提高了10至50倍。运用这项技术，污水处理厂不仅可以实现电力自给，还可将多余的电力出售。可以期待，一旦这项技术投入商业运作，企业对污水处理的态度会变得积极主动，从而减轻污水排放引发的环境污染。

　　对以下哪个问题的回答与上述判断的评估最具相关性?

　　A.采用这种方式进行污水处理的技术转让和设备成本会不会很高?

　　B.这种技术能否有效地处理化工厂污水中的重金属?

　　C.这种污水处理方式会不会因释放甲烷而造成空气污染?

　　D.环保部门是否会加大对企业排污情况的监管?

　　35.一则公益广告建议，喝酒的人应该等到能够安全开车时再开车。然而，一次医院调查发

　　现，喝完酒后立即被询问的人低估了他们恢复开车能力所需的时间。这个结果表明，许多在开车前喝酒的人在遵从广告的建议方面有困难。

　　如果以下陈述为真，哪一项最强地支持以上论述2

　　A.如果有些人在喝酒之后必须回家，他们会忍住不喝酒。

　　B.许多打算喝酒的人会事先安排一个不喝酒的人开车送他们回家。

　　C.在医院中的被调查者也被问到恢复那些对安全驾驶影响不大的能力所需时间的长短。

　　D.与在医院外的被调查者相比，在医院中的被调查者对自己能力的估计要保守一些。

　　36."安慰剂效应"是指让病人在不知情的情况下服用完全没有药效的假药，却能得到与真药相同甚至更好效果的现象。"安慰剂效应"得到了很多临床研究的支持。对这种现象的一种解释是:人对于未来的期待会改变大脑的生理状态，进而引起全身的生理变化。

　　以下陈述都能支持上述解释，除了

　　A.安慰剂生效是多种因素共同作用的结果。

　　B.安慰剂对丧失了预期未来能力的老年痴呆症患者毫无效果。

　　C.有些病人不相信治疗会有效果，虽然进行了正常的治疗，其病情却进→步恶化。

　　D给实验对象注射生理盐水，并让他相信是止痛剂，实验对象的大脑随后分泌出止痛

　　物质内啡肽。

　　37.美国的枪支暴力惨案再度引发了枪支管控的讨论。反对枪支管控者称，上世纪80年代美国枪支暴力案飙升， 1986年有些州通过法律手段实施严格的枪支管控，但实施严格枪支管控的这些州的平均暴力犯罪率却是其他州平均暴力犯罪率的1.5倍。可见，严格的枪支管控无助于减少暴力犯罪。

　　如果以下陈述为真，哪一项最强地削弱了以上论证?

　　A.自1986年以来，美国拥有枪支家庭的比例显著下降。

　　B.自1986年以来，实施严格枪支管控的这些州的年度暴力犯罪数持续下降。

　　C.在那些实施严格枪支管控法律的州，很少有人触犯该项法律。

　　D.犯罪学家对比了各种调查结果，并未发现私人拥有枪支的数量与枪支暴力犯罪有明显的相关性。

　　38.中秋节来临，某超市为了吸引消费者，推出了一次购物满500元赠送一盒月饼的促销活动。超市经理说，促销活动开始以来收银机单次进款500元以上的单子增加了近30%这表明促销活动很成功，达到了扩大市场份额的目的。

　　如果以下陈述为真，哪一项最有力地削弱了经理的断言?

　　A.习惯于小额购物的顾客不太会受促销活动影响。

　　B.有些在活动期间一次购物满500元的顾客，平时购物也总是高于500元。

　　C.促销活动中，大多数一次购物满500元的人是这家超市的长期顾客，他们增加单

　　次购物的额度，却减少了购物的次数。

　　D.被促销活动吸引到该超市购物的顾客在活动结束后可能不会再来了。

　　39.营养学家:宣传任何一种保健品能治病都是骗人的。但是，对于饮食不规律的人群来说，服用某些保健品是必要的。

　　如果接受该营养学家的看法，则必须接受以下哪一项陈述?

　　A.有些保健品是某些人有必要服用的。

　　B.已经生病的人不应服用保健品，因为保健品不能治病。

　　C.并不是所有的人都有必要服用保健品。

　　D.对于饮食规律的人群来说，服用任何保健品都是不必要的。

　　40.今年上半年，北京凯华出租汽车公司接到的乘客投诉电话是北京安达出租汽车公司的2倍，这说明安达出租汽车公司比凯华出租汽车公司的管理更规范，服务质量更高。

　　如果以下陈述为真，哪一项最能支持上述结论?

　　A.凯华出租汽车公司的投诉电话号码数不如安达出租汽车公司的多。

　　B.凯华出租汽车公司的投诉电话数量比安达出租汽车公司的上升得快。

　　C.安达出租汽车公司的在运营车辆是凯华出租汽车公司的2倍。

　　D.打给凯华出租汽车公司的投诉电话通常比打给安达出租汽车公司的投诉电话时间

　　更长。

　41~45题基于以下共同的题干:
　　一位音乐制作人正在一张接一张地录制7张唱片: F、G、H、J、K、L和M，但不必按这一次序录制。安排录制这7张唱片的次序时，必须满足下述条件:

　　(l)F必须排在第二位。

　　(2) J不能排在第七位。

　　O)G既不能紧挨在H的前面，也不能紧接在H的后面。

　　(4) H必定在L前面的某个位置。

　　(5) L必须在M前面的某个位置。

　　41.下面哪一项可以是录制这7张唱片从l到7的顺序?

　　A. F， K， G，L， H， J， M

　　B. G， F， H， K，L， J， M

　　C. G， F， H， K，L， M， J

　　D. K， F， G， H， J，L，M

　　42.如果M在J之前的某个位置和K之前的某个位置，下面哪一项一定是真的?

　　A. K第七

　　B. L第三

　　C. H或者紧挨在F的前面或者紧接在F的后面

　　D. L或者紧挨在G的前面或者紧接在G的后面

　　43.下面哪一项列出了可以被第一个录制的唱片的完整且准确的清单?

　　A. G , J , K B. G, H, J, K C. G, H,J, L D. G, J, K , L

　　44. 录制M的最早的位置是

　　A 第一 B 第三 C 第四 D 第五

　　45如果G紧挨在H的前面但所有其他条件仍然有效，下面的任一选项都可以是真的，除了

　　A. J紧挨在F的前面 B. K紧挨在G的前面

　　C. J紧接在L的后面 D. J紧接在K的后面

　　46~50题基于以下共同的题干:

　　某校有7名优秀的学生G、H、L、M、U、W和Z。暑假期间，学校将派他们去英国和美

　　国考察。该校只有这7名学生参加这次活动，每人恰好去这两个国家中的一个，考虑到每个

　　学生的特长，这次活动必须满足以下条件:

　　(1如果G去英国，则H去美国。

　　(2)如果L去英国，则M和U都去美国。

　　(3)w所去的国家与Z所去的国家不同。

　　(4) U所去的国家与G所去的国家不同。

　　(5)如果Z去英国，则H也去英国。

　　46.以下哪一项可以作为去英国的学生的完整且准确的名单?

　　A. G、H、M、W

　　B. G、L、Z

　　C. H、M、Z

　　D. M、U、W

　　47.以下哪两个人不能一同去美国?

　　A. H和W

　　B.G和W

　　C.G和H

　　D. M和U

　　48.最多可以有几个学生一起去英国?

　　A. 2个

　　B. 3个

　　C. 4个

　　D. 5个

　　49. 如果M和W都去英国，则以下哪一项可以为真?

　　A.G和L都去英国

　　B.G和U都去美国

　　C.H和Z都去英国

　　D.L和U都去美国

　　50. 如果G去美国，则以下哪一项一定为真?

　　A.H去英国

　　B. L 去美国

　　C. M 去英国

　　D. W去美国

第四部分外语运用能力测试(英语)
(50题，每题2分，满分100分)
　　Part One Vocabulary and Structure

　　Directions:

　　There are ten incomplete sentences in this pαrt. For each sentence there αre four

　　choices marked A， B， C and D. Choose the one that best completes the sentence. Mark

　　your answer on the ANSWER SHEET with a single line through the center.

　　1. I realized I had let myself in something from which there was no turning _____.

　　A. around B. back

　　C. away D. down

　　2. You are to stay at the hotel where rooms _________for you.

　　A. have been booked B. are booked

　　C. would be booked D. were booked

　　3. If you ______to my advice， you wouldn't be in this mess right now.

　　A. listen B. listened

　　C. had listened D. would listen

　　4. Those close to him are _________ that he hopes to stay on till the end of his term.

　　A. ensured B. confirmed

　　C. suppose D. convinced

　　5.Working women haven't left the family role behind: now they are _____to work

　　even harder to do both.

　　A. expected B. wished

　　C. hoped D. desired

　　6. Modem technology has brought ______communication between people far apart.

　　A. competent B. convenient

　　C. conscious D. complete

　　7. Under no_______ are children allowed to tell lies to their parents.

　　A. circumstances B. situations

　　C. occasions D. moments

　　8. We need a more capable leader, _____with a strong will as well as good humor.

　　A. who B. that

　　C. one D. which

　　9. The lectures，_____ the current hot issues， were well received.

　　A. that covered

　　B. covered

　　C. covering

　　D. to cover

　　10. Being an intelligent boy， he ______such a foolish mistake.

　　A. needn't have made B. can’t have made

　　C. won't have made D. wouldn’t have made

　　Part Two Reading Comprehension

　　Directions:

　　In this part there are three passages and one chart ，each followed by jive questions

　　or unfinished statements. For each of them， there are four choices marked A， B， C and

　　D. Choose the best one and mark your answer on the ANSWER SHEET with a single

　　line through the center.

　　Questions 11-15 are based on the following passage:

　　Ever won the lottery? No? But did that stop you buying another lottery ticket? If the answer is another “no"， you might call yourself an optimist.

　　According to researchers at University College London， human beings are sanguine creatures. It is all in the brain， they say. A study suggests that human brain is very efficient at processing good news: about 80% of people have a tendency to see the glass as half-full， not half-empty， even if they don't consider themselves to be optimists.

　　The good news is that this brings a health benefit , Having a positive outlook on life reduces anxiety. A study of nearly 100，000 women showed a lower risk of death from heart disease among optimists.

　　But there are problems in always having an optimistic attitude. The authors of the study point out that the 2008 financial crisis may have been caused by analysts overestimating their assets' performance even in the face of clear evidence to the contrary.

　　There are personal health risks too. Dr Tali Sharot， lead researcher，said: '''Smoking Kills' messages don't work since people think their chances of cancer are low. There's a very fundamental tendency in the brain."

　　But， as they say， every cloud has a silver lining. Even if seeing the world through rose-colored glasses poses a risk to our health， it's not something that is likely to cause us to lose sleep. Let's just keep our chins up and keep smiling!

　　11. What does “sanguine” (para.2) mean ?

　　A .Depressed B Cheerful C. Lucky D. Emotional

　　12. The study mentioned in Paragraph 2 indicates that people______.

　　A. are more optimistic than they believe

　　B. are less optimistic than they believe

　　C. like good news more than they think

　　D. like good news less than they think

　　13 .What study mentioned in Paragraph 2 indicates that people _____.

　　A. Collecting false information

　　B. OveremJ1hasizing evidence.

　　C. Misjudging the situation.

　　D. Giving a pessimistic forecast.

　　14. The author suggests in the last paragraph that we______

　　A. adjust our goals in life

　　B. learn to release bad mood

　　C. avoid being overoptimistic

　　D. maintain a positive attitude

　　15 .what is the main of the passage ?

　　A. People tend to be optimistic even in crisis.

　　B. Optimists enjoy life better than pessimists.

　　C. Being optimistic has both benefits and risks.

　　D. Optimism is what keeps us going forward.

Questions 16-20 are based on the following passage:
　　The International Olympic Committee (IOC) has launched an investigation into allegations that its officials in more than 50 countries have been selling London Olympics tickets on the black market for profit. The IOC met at an emergency session on Saturday to look into a pile of evidence uncovered by Britain's Sunday Times newspaper. The paper claims that high-ranking Olympic officials have been selling tickets for the games at hugely inflated prices. The highest priced tickets on the black market were for the men's 100-meter final. The roc has issued a statement saying it takes these allegations very seriously and has immediately taken the first steps to investigate. "

　　IOC rules forbid national Olympics committees from selling tickets overseas，increasing ticket prices or selling tickets to unauthorized，third-party resellers. Despite this， Sunday Times undercover report posing as illegal ticket sellers say they have recorded evidence of 27 officials selling tickets distributed to 54 countries One of the most serious allegations was against the Greek Olympic Committee president Spyros Capralos. He denies saying he had "pulled strings" with the head of the London Olympics Sebastian Coe even though the paper posted videos of its reporters' negotiations with Capralos on its website. Mr Capralos has so far refused to comment.

　　16 The IOC is investigating its own officials for _______.

　　A. running the black market B. secretly meeting reporters

　　C. illegally selling tickets D. criticizing Sunday Times

　　17. The word “allegations “(Para.1)”probably means “_______”

　　A. discussions B. claims

　　C. announcements D. opinions

　　18. Sunday Times revealed _______.

　　A. details about IOC's emergency session

　　B. evidence against some IOC officials

　　C. ticket prices for men's 100-meter final

　　D. pricing policy of the London Olympics

　　19. Which of the following is NOT against the IOC rules concerning its officials?

　　A. Selling tickets internationally.

　　B. Raising the prices of the tickets.

　　C. Selling tickets to unofficial resellers.

　　D. Giving tickets to their friends.

　　20 .Faces with the evidence against him , Capralos _____

　　A. blamed other officials

　　B. admitted the facts

　　C. issued a statement

　　D. gave no response

　　Questions 21-25 are based on the following passage:

　　Pressed by competition and its own success， the popular search engine Google has created an automated way to search for new employees who are fully appropriate as well as high-achieving.

　　In a project， the 100，000 people who fill in online job applications for Google each month will be asked to complete a complicated questionnaire(问卷) exploring their attitudes，behaviour， personality and backgrounds going back to their school days.

　　The questions range from whether applicants have ever set a world record， to whether their workspace is messy or tidy or what magazines they read. Answers are studied by Google's mathematicians to calculate a score meant to predict how well a person will fit into the organization's diversified and competitive culture.

　　Psychometric tests(心理测试) are already used by more traditional companies to select workers， but they are unheard of in a company like Google， which is built on a belief in individual talent. The online questionnaire is based on the answers to 300 questions sent out last summer to every employee at the head office in California's Silicon Valley. Some questions were factual: What programming languages are you familiar with? What internet mailing lists are you on?

　　Other questions， however， tried to establish personality and behavioural characteristics: Have you ever tutored another person?

　　"We wanted to cast a very wide net，" said Laszlo Bock， Google's Vice-President for People Operations."It is not unusual to walk into our office and bump into dogs. Maybe people who own dogs have some personality feature that is useful."

　　21 Google has created a new way of recruiting in order to_____.

　　A. find the most appropriate employees

　　B. better compete with other companies

　　C. spread its unique co叩orate culture

　　D. conduct an online research project

　　22. The information gained from the questionnaire will be _____.

　　A. analyzed in a report

　　B. summed up in a figure

　　C. organized into a chart

　　D. kept in its raw state

　　23 . What is true about the Google online questionnaire?

　　A. It was based on a survey of its employees.

　　B. It focuses on background questions.

　　C. It was designed by some mathematicians

　　D. It has been filled out by 100，000 people

　　24. What distinguishes Google online questionnaire?

　　A. Preferring those who own pets.

　　B. Stressing overall personal qualities.

　　C. Asking more complex questions.

　　D. Believing in high-achieving experience.

　　25.By "casting a wide net"(last paragraph)， Laszlo Bock means

　　A. recruiting a wide range of talents

　　B. finding candidates with peculiar personality

　　C. identifying candidates with wide interests

　　D. picking out as many applicants as possible

　　Questions26-30are based on the following chart :

　　Cigarette Smoking by Grade Level: 2005-2009
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　　(说明：2005年为白框，2007年为灰框，2009年是黑框，扫描问题无法显示。)

　　26. The purpose of the chart is to show________

　　A. the percentages of smokers in schools

　　B. the increase of smokers in grades 9-12 during 2005-2009

　　C. the number of teenage smokers in grades 9-12

　　D. the amount of money spent by young smokers- over the years

　　27. Which grade had the highest percentage of smokers in 2005????

　　A. The 9th. B. The 10th.

　　C. The 11th. D. The 12th

　　28.The percentage of the 9th grade smokers in 2009 was ______

　　A. 23.2 B. 25.2

　　C. 31.2 D. 33.4

　　29. Which grade saw the greatest increase of smokers over the four years?

　　A. The 9th. B. The 10th.

　　C.The11th可 D. The 12th.

　　30. What tendency can we find from the chart?

　　A .Smokers in all grades have increased.

　　B. The higher the grade， the more the smokers.

　　C. The older a student， the more he smokes.

　　D. Low graders smoke less heavily.

　Part Three Cloze
　　Directions:

　　There are ten blanks in the following passage. For each numbered blank， there are

　　four choices marked A， B， C and D. Choose the best one and mark your answer on the

　　ANSWER SHEET with a single line through the center.

　　Working memory, or short-term memory， involves the ability to hold and use

　　information in the immediate future.31 is only held in working memory for about 20 seconds. The challenge that students32is to move information from their working memories into their long-term memories. If they don't do this in about the first few minutes after receiving the information， that information can be lost. To keep this newly learned material from33away,it needs to enter the network of the brain's wiring .

　　After repeated practice， working memories are set down as permanent neuronal

　　(神经的) circuits34to be activated(激活) when the information is needed. When a memory has been recalled35 its neuronal circuits are more highly developed

　　because of their repeated activation.

　　36exercising a muscle， these circuits then become more efficient and easier to access and activate. Practice results37 repeated stimulation of the memory circuit. Like hikers along a path 38 eventually leave a depression in the road， repeated practice stimulates cells in the memory circuit such that the circuit is reinforced and becomes 39. This means it can be quickly turned from off to on， and switched.40through a variety of cues coming in from the senses.

　　31. A. Material B. Information C. Knowledge D. Ability

　　32. A. have B. take C. face D. hold

　　33. A slipping B. turning C. moving D. stepping

　　34. A. useful B. good C. open D. ready

　　35. A. usually B. often C. well D. soon

　　36. A. During B. By C. Like D. Unlike

　　37. A. in B. at C. from D. with

　　38. A. where B. which C. what D. who

　　39. A. stronger B. weaker C .longer D. shorter

　　40. A. over B. back C. off D. on

　　Part Four Dialogue Completion

　　Directions:

　　In this part, there are ten short incomplete dialogues between two speakers, each followed by four choices marked ,B,C and D. Choose the one that most appropriately suits the conversational context and best completes the dialogue. Mark your answer on the ANSWER SHEET with a single line through the center.

　　41 A:I've called you a hundred times today.

　　B: ________ I was busy.

　　A. Sorry about that. B. Sounds fine.

　　C. I appreciate that. D. That's all right.

　　42.A: I thought you were working until 6:30.

　　B: ___________， but we finished our meeting at 5:30 and were let go.

　　A. I tried to B. I was supposed to

　　C. I hoped so D.I 'd love to

　　43 . A:Are you ready for the test tomorrow?

　　B: __________

　　A: Come on. I am sure you will do well.

　　A. Why do you ask? B. Sure， no problem.

　　C. What about you? D. No. I'm afraid not.

　　44. A:That necklace looks really lovely on you.

　　B: __________

　　A. It cost me a fortune.

　　C. It will be nice on you too.

　　B. It's very nice of you.

　　D. I hope you like it.

　　45. A: This is like the coolest CD I've ever heard.

　　B:_________I'm trying to concentrate on my work.

　　A. Cut it short. B. Keep it down.

　　C. Turn it over. D. Bring it up.

　　46. A: I need to get this done by noon. Can you give me a hand?

　　B: ____________

　　A.I can give you both hands

　　B. I'll watch your back.

　　C. I'm all yours

　　D. The pleasure is mine.

　　47. A: Good morning. I'd like to book a table for two for 8:30 on Friday， please.

　　B: ____________

　　A. Yes， speaking. B. Hold the line.

　　C. Your name， please? D. After a while.

　　48. A:It's Janet Smith. _________

　　B: Yes，I'd like to have some information about having a phone installed.

　　A. Who's that? B. What's wrong?

　　C. What's up? D. May I help you?

　　49.Shop assistant: What do you have in mind?

　　Customer :I'm thinking about jewelry or something valuable.

　　Shop assistant: We've got beautiful jewelry here. If you're interested，

　　A. I can show you B. you can see it

　　C. I'll get it D. you should buy it

　　50. A: I like this apartment very much， but I'll come back this evening with my wife

　　and kids. Will that be convenient?

　　B: ________

　　A. It's good for you. B. That's fine with me.

　　C. It's thoughtful of you. D. That's right.
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